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( )EMMEDUE® tecnologia avanzata come soluzione ai problemi costruttivi dal 1983

*EMMEDUE@ advanced technology as a solution for building problems since 1983

=EMMEDUE® tecnologia avanzada como solucién a los problemas constructivos desde 1983

( )EMMEDUE® technologie avancée avec des solutions aux problémes de construction depuis 1983
EMMEDUE® tecnologia avangada como solug¢do para os problemas de constru¢do desde 1983

@C 1983 roga komnaHmna EMMEDUE® obnagaeT coBepLUeHHbIMW TEXHONOrNAMU B chepe peLLeHUst CTpou-

Te€J/IbHbIX 3a4a4.

Il sistema costruttivo antisismico piu diffuso nel mondo () )

EMMEDUE® é un innovativo sistema costruttivo sismo-resistente ed i solante con cui € possibile realizzare
costruzioni fino a 20 piani e strutture architettoniche dalle pit semplici alle piu complesse.

EMMEDUE® é un sistema integrato di pannelli modulari la cui funzione strutturale € garantita da due reti in
acciaio galvanizzato elettrosaldato collegate tra loro mediante doppi connettori in acciaio e che racchiudono
al proprio interno una lastra di polistirene espanso opportunamente sagomata capace di assicurare anche un
perfetto isolamento termo-acustico.

La modularita del sistema EMMEDUE® favorisce un'assoluta flessibilita progettuale e un'elevata integrabilita
ad altri sistemi costruttivi.

La semplicita di montaggio, | ‘estrema leggerezza e maneggevolezza dei pannelli permettono la realizzazione
di qualsiasi tipologia di costruzione anche in condizioni operative disagevoli e in habitat ad alto rischio sismico
o con condizioni climatiche avverse.

La societa EMMEDUE® mette a disposizione della clientela il know-how acquisito in oltre 40 anni d'esperienza.

* The most widespread earthquake-resistant building system in the world

EMMEDUE® is an innovative earthquake-resistant and insulating building system, enabling the construction
of buildings up to 20 storeys as well as architectural structures from the simplest to the most complex ones.

EMMEDUE® is an integrated system made up of modular panels whose structural function is guaranteed by
two electro-welded galvanized steel meshes joined one another by double steel connectors, inside of which
is a suitably shaped foam polystyrene slab that contributes to the perfect heat insulation and soundproofing.

The modularity of the EMMEDUE® system allows a complete design flexibility and a remarkable capacity of
integration with other building systems.

The easiness of assembling, the extreme lightness and the ease of handling of the panels themselves permit
to design and realize any type of building, even in difficult operating conditions and in areas at high risk of
earthquakes or in severe weather conditions.

EMMEDUE® puts the Know-How acquired in over 40 years of experience at its customer’s disposal.
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El sistema constructivo sismorresistente mas difundido en el mundo

EMMEDUE® es un innovador sistema de construccién sismorresistente y aislante, con el cual es posible reali-
zar construcciones hasta 20 pisos y conjuntos arquitectdnicos desde los mas simples hasta los mas complejos.

EMMEDUE® es un sistema integral de paneles modulares cuya funcién estructural es garantizada por dos
mallas de acero galvanizado electrosoldadas, conectadas una a la otra a través de dobles conectores de acero,
que encierran en su interior una placa de poliestireno expandido oportunamente perfilada, en grado de ase-
gurar también un perfecto aislamiento termo-acustico.

La modularidad del sistema EMMEDUE® consiente una absoluta flexibilidad de disefio y un gran nivel de inte-
gracién con otros sistemas de construccion.

La simplicidad de montaje, la extrema ligereza y la facilidad de manejo del panel permiten realizar cualquier
tipo de construccion, aun en condiciones de operacién dificiles y en lugares de alto riesgo de sismo o con con-
diciones climaticas adversas.

EMMEDUE® pone a disposicién de sus clientes el conocimiento adquirido a través de mas de 40 afios de ex-
periencia.

{ ' Le systéme de construction antisismique le plus répandu dans le monde

EMMEDUE® est un systeme de construction innovant, résistant aux séismes et isolant, grace auquel on peut
réaliser des constructions jusqu'a 20 étages et des structures architectoniques des plus simples aux plus com-
plexes.

EMMEDUE® est un systéme intégré de panneaux modulaires dont la fonction structurelle est garantie par
deux grillages en acier galvanisé électro-soudés, reliés entre eux par de doubles connecteurs en acier englo-
bant a l'intérieur une plaque de polystyréne expansé opportunément faconnée, qui assure une parfaite isola-
tion thermo-acoustique.

La modularité du systeme EMMEDUE® favorise une flexibilité absolue de conception et une grande capacité
d'intégration avec les autres systemes de construction.

La simplicité de montage, 'extréme Iégereté et maniabilité des panneaux permettent de réaliser toutes typolo-
gies de constructions, méme dans des conditions opérationnelles difficiles et en zones a haut risque sismique
ou avec des conditions climatiques défavorables.

La société EMMEDUE® met a disposition de sa clientéle son savoir- faire (know-how) acquis au cours de plus
de 40 ans d'expérience.

O sistema de construgao antisismico mais difundido no mundo

EMMEDUE® é um sistema inovador de constru¢do antisismica resistente e isolante de edificios, gracas ao qual
é possivel construir até 20 pisos, de qualquer tipologia ou estrutura arquitecténica, variando do mais simples
ao mais complexo.

EMMEDUE® é um sistema integrado de painéis modulares cuja fun¢do estrutural arquitecténica esta garan-
tida pelas duas malhas de aco galvanizadas e electrosoldadas e através de duplos conectores de aco que
encerram no seu interior uma placa de poliestireno expandido oportunamente moldada, que contribui para
aperfeicoar o isolamento termo-acustico.

A modularidade do sistema de EMMEDUE® permite uma completa flexibilidade do design e uma capacidade
notavel de integracdo para outros sistemas de construgdo.

A simplicidade na montagem, a leveza extrema e a facilidade de controlar os painéis permite o design e a re-
alizacdo de qualquer tipo de construcdo, até mesmo em dificeis condicdes de trabalho em areas de alto risco
de terremotos ou com mas condi¢des atmosféricas.

A sociedade EMMEDUE® pde a disposi¢do dos clientes, a sua experiéncia adquirida em mais de 40 anos.

@ Camas pacnpocTpaHeHHas ceiicMocToiikas CTpouTeNbHasA cUcTemMa B Mupe

EMMEDUE® 370 HOBeliLLasi CeNCMOCTOMKasA CTPOUTEIbHAsA CUCTEMA U N30SLNS, C MOMOLLIbH KOTOPOY MOXHO
BO3BOAMWTb 3JaHNSA BbICOTON A0 20 3Taxel, a Takke apXUTeKTypHble COOPYXXEHUS - OT CaMblX MPOCTbIX A0
CaMbIX C/IOXKHbIX.

EMMEDUE® npegactaBnser co60/ KOMMIEKCHYHO CUCTeMY MOZY/bHbIX MaHener, CTPYKTypHas ¢yHKUUS
KOTOpPbIX 06ecrneynBaeTcs ABYMS 3/1eKTPOCBAaPHbBIMU CETKaMM N3 OLMHKOBAHHOW CTanu, KOTOpble COeAnHEeHbI
MeXay Cobol MoCcpeACcTBOM ABOWMHLIX CTajlbHbIX COeAVHUTeNel, BHYTPU KOTOPLIX, B CBOKH 0uYepesb,
nMeeTca MeHOMOANCTUPOSIbHAs MNAUTa COOTBeTCTBYHOLEen $OpMbl, CMOCOBHaa obecrneunTb UAeanbHYHO
TEPMOAKYyCTUYECKYHO N30NALNIO.

MogynbHasa cTpykTypa cncteMbl EMMEDUE® crnocobcTByeT NOMHOM MMOKOCTU AM3aliHa 1 BbICOKOV CTEeMeHu
NHTErpmpyemMocTi € ApYrMMu CTPOUTENbHBIMU CUCTEMAMN.

MpocToTa cbopku, UpesBblUaiHasA NerkoCTb 1 yA406CTBO B ObpaLlleHU C MaHensaMm no3BOJISKOT CO3ZaBaTb
KOHCTPYKLMW NHO60ro TUMa Aaxe B CIOXKHbIX YCIOBUAX IKCNIyaTaLm, B MeCTax MOBbILLIEHHOM CencMmnyeckom
OMacHOCTU U MpY HeBNAroNPUATHBIX KNMMAaTUYeCKX YCIO0BUSIX.

KomnaHus EMMEDUE® npegnaraet KnveHTam HOy-xay MpOV3BOACTBa, MOJyYeHHbI B pe3ynbTaTte 6osee, yeM
40-neTHero onbiTa paboThl.



( ) Sede EMMEDUE®
*EMMEDUE@ headquarters
S Sede EMMEDUE®

() siege EMMEDUE®

@ sede EMMEDUE®

@ wrab-kBapTpa EMMEDUE®

Fano (PU) - Italia



Masera (PD) - Italia

‘ ) Lo stabilimento di Fano & il cuore progettuale, commerciale e tecnologico di EMMEDUE®.
6.000 m?tra ufficie produzione per sviluppare le componentifondamentali del materiale composto EMMEDUE®.

Lo stabilimento di Padova realizza e sviluppa linee di produzione EMMEDUE® garantendo assistenza e supporto
tecnico altamente qualificato ai suoi clienti nel mondo.

* The headquarter in Fano is the planning, commerci \
and technological core of EMMEDUE®. 6,000 sgm, betwee

offices and factory, to develop the basic components of which
EMMEDUE® material is made.

The plant in Padua realizes and develops EMMEDUE® 5
production lines, guaranteeing highly qualified technical N
assistance and support to all its clients throughout the v orl g E

: El establecimiento de Fano es el corazén pr
comercial y tecnolégico de EMMEDUE®.
6.000 m2 entre oficinasyfabrica, para desarrollar los e:!e )
basicos que componen el material EMMEDUE®. -

Laplanta de Padova realizay desarrollalaslineas de p rodL
EMMEDUE®, garantizando una asistencia y un soporte
altamente calificado para sus clientes en todo el mi

() Létablissement de Fano est le coeur conceptuel,
commercial et technologique de EMMEDUE®.

En tout 6.000 m2 entre les bureaux et l'usine de production
pour développer les éléments fondamentaux qui-
le matériau EMMEDUE®.

L'établissement de Padoue réalise et développe |
de production EMMEDUE® et garantit une assistance et un
support technique hautement qualifié a ses clients dans le
monde entier.

O estabelecimento em Fano é o coracao do pla
comercial e tecnolégico de EMMEDUE®.
6.000 m? entre escritérios e fabrica, para desenvo
componentes preciosos de que o material de EN
feito. g

O estabelecimento em Padova realiza e desenvolve linhas de
producdo de EMMEDUE®, garatindo uma assisténcia

e suporte técnico altamente qualificado para os seus cliente
em todo o mundo. o

5
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@ 3aB0g, KOTOpbI HaxoanTca B PaHO, ABASETCA LEeHTPO
MPOEKTHOM, KOMMEPYECKOM 1N TEXHONOTNYECKON AeATe/bH
CTV KoMnaHnm EMMEDUE®.

6.000 M2 nocesLeHbl odrcam 1 MPOU3BOACTBY, FAe p
ThIBAOTCA OCHOBHblE KOMMOHEHTbI KOMMJIEKCHbIX
o koMnaHum EMMEDUE®.
3aBoj B 1. lMagye co3jaeT v pa3BMBaeT MPOU3BOJ
nmHun EMMEDUE®, rapaHTMpys BblICOKOKBaNUQ

HYIO MOMOLLLb 1 TEXHUYECKYIO NOAAEPXKKY CBOUM

BCEMY MUPY.
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Advanced ()| componentidel sistema EMMEDUE®
B w il ding & The component parts of EMMEDUE® building system
S Y s B e M Zoscomponentes del sistema EMMEDUE®

O Les composants du systeme EMMEDUE®

Os componentes de sistema EMMEDUE®

@ KomnoHeHTbI cuctembl EMMEDUE®

) Pannello Singolo EMMEDUE®

& EMMEDUE® Single Panel
S Panel Simple EMMEDUE®

() Panneau Simple EMMEDUE®

Painel Simples EMMEDUE®

@@ OAviHapHas naHens EMMEDUE®

‘ D Il Pannello Singolo EMMEDUE® ¢ costituito da un traliccio spaziale di acciaio che racchiude una lastra di
polistirene espanso ed & completato in opera con betoncino.

Pannello ideale per pareti, tramezzi, divisori, tamponamenti, solai e coperture di edifici civili ed industriali.
Utilizzato come struttura portante, per costruzioni fino a 6 piani, con applicazione di intonaco strutturale su
entrambi i lati; per tramezzi, divisori e tamponamento in edifici nuovi o da ristrutturare, per tamponamento
e divisori in edifici industriali e commerciali di grandi dimensioni; come cassaforma a perdere isolante
per coperture e solai di luci contenute, predisposto con o senza nervature pre-gettate. Questo pannello &
approvato come parete portante grazie a numerose certificazioni ottenute in tutto il mondo come, ad esempio,
la certificazione ETA in Europa, il rapporto di valutazione ESR dell'lCC e il TER del DRJ negli Stati Uniti.

t—-—'\u—

* The EMMEDUE® single panel is composed of a cage realized with two galvanized steel meshes that
enclose an expanded polystyrene slab and it is completed on-site with shotcrete. This is the ideal panel for
load-bearing walls, partition walls, cladding, slabs and roofs of civil and industrial buildings.

It is used as a load-bearing wall, for buildings of up to 6 storeys; for partition walls and cladding in new or
renovated houses, in large industrial and commercial buildings; as insulating disposable formwork for roofs
and floors with limited spans.

This panel is approved as a load-bearing wall thanks to many certifications obtained worldwide as, for example,
the ETA certification in Europe, the ESR evaluation report from the ICC and the TER from DRJ in the US.

: El panel Simple EMMEDUE® esta integrado por una reji-
lla especial de acero que recubre una plancha de poliestireno
expandido que se completa en la obra con hormigén. Es un
panel ideal para muro de carga, tabiques, cerramientos, lo-
sas y techos de edificios civiles e industriales. Se utiliza como
muro de carga, en construcciones de hasta 6 pisos para tabi-
ques y cerramientos en edificios nuevos o para renovar, en
grandes edificios industriales y comerciales; como encofrado
aislante para techos y suelos con vanos limitados. Este panel
esta aprobado como muro de carga gracias a muchas certifi-
caciones obtenidas en el mundo como, por ejemplo, la certi-
ficacion ETA en Europa, el informe de evaluacion ESR de ICCy
TER de DRJ en los Estados Unidos.

‘ ' Le panneau Simple EMMEDUE® est composé de
deux treillis en acier galvanisé qui renferme une plaque de

polystyréne expansé et il est complété sur place avec du béton

projeté. C'est le panneau idéal pour les parois porteuses, les
cloisons, les revétements, les couvertures et les planchers des batiments civils et industriels. Il est utilisé com-
me structure porteuse, pour les batiments jusqu’a 6 étages avec I'application de I'enduit structurel sur les deux
cbtés; pour les murs diviseurs, les cloisons et les revétements dans les maisons neuves ou rénoveées, aussi
dans les grands batiments industriels et commerciaux; comme coffrage perdu isolant pour les toitures et les
planchers a portée limitée. Ce panneau est approuvé comme mur porteur grace aux nombreuses certifications
obtenues dans le monde entier comme par exemple, la certification ETA en Europe, le rapport d'évaluation ESR
de I'CC et le TER du DRJ en Etas Units.

O painel simples EMMEDUE® é composto por uma gaiola feita com duas malhas de a¢o galvanizado que
envolvem uma placa de poliestireno expandido, e é acabado no local com concreto projetado. Este é o painel
ideal para paredes estruturais, divisérias, revestimentos, lajes e coberturas de edificios civis e industriais. E
utilizado como parede estrutural, para edificios de até 6 pisos; para divisorias e fechamentos em residéncias
novas ou reformadas, em grandes edificios industriais e comerciais; como formas isolantes para coberturas
e lajes com vaos limitados. Este painel estd aprovado como parede estrutural gracas a varias certifica¢des
obtidas em todo o mundo como, por exemplo, a certificagdo ETA na Europa, o relatério de avaliacdo ESR da ICC
e 0 TER da DRJ nos EUA.

W OavHapHas naHesns EMMEDUE® coCTOWT U3 NPOCTPAHCTBEHHOW CTaslbHOM peLleTku, BHYTPW KOTOPOL
NMeeTcs MeHOMONCTUPONbHAA MNANTA, KOTOPAs 3aMoHAETCA PacTBOPOM Ha MecTe.

MaHenb naeanbHO NOAXOAUT ANIA CTEH, NMePeroposok, PasfenTesibHblX U BHELUHWX CTeH, YepAakos 1 KpbiLl
FPaXAaHCKNX 1 MPOMbILLIEHHbIX 34aHNIA. VICnonb3yeTcs B KayecTBe HecyLell KOHCTPYKUMW 415 34aHWIA, Bbl-
COTa KOTOPbIX He MpeBbILaeT 6 3Taxel, C HaHeCeHWeM CTPYKTYPHOM LUTYKaTypKu ¢ 06enx CTOpOH; ANs ne-
pPeropofok, pasaennTeNibHbIX U BHELUHWX CTeH B HOBOCTPOMKAX UM MPW PEMOHTE CTapbIX 34aHNN, AN pa3-
AeNVTENbHbBIX 1 BHELLUHUX CTeH B KPYMHbIX MPOMbILLIEHHbBIX Y TOPrOBbIX 34aHWNSAX; NCMONb3YeTCA B KayecTBe
N30/IMPYIOLLIE onanybkn Ans KpblW Y YepAakoB, M3roTOB/EHHbBIX BMeCTe CO COopHbIMY pebpamu nan 6e3
HWX. OTa NaHenb 04obpeHa B KayecTBe HecyLlel CTeHbl 61arofaps MHOroUYNCNeHHbIM cepTudurkaTam, Nony-
UeHHbIM BO BCEM MUpPe, Tak1M, Kak Hanpumep, ceptudurkaT ETA B EBpone, otueT 06 oueHke ESR ICC n TER DRJ
B CLLIA.
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) Pannello Doppio EMMEDUE®

&g EMMEDUE® Double Panel
S Panel Doble EMMEDUE®

() Panneau Double EMMEDUE®

Painel Duplo EMMEDUE®

@ AsoliHas naHens EMMEDUE®

() Pannello doppio isolante, ottimo per pareti in c.a. quali muri portanti e controterra. Il pannello doppio &
costituito da due pannelli base, opportunamente sagomati e collegati tra loro da doppi connettori orizzontali
che creano all'interno uno spazio da riempire con calcestruzzo di opportune caratteristiche e resistenza.
Ilpannello & infine completato con I'applicazione dell'intonaco esterno. Il pannello doppio rispetta le prescrizioni
sulle strutture in cemento armato secondo 'EUROCODICE 2 (EC2) e qualsiasi altro codice edilizio del mondo.

* The insulating double panel is ideal for reinforced concrete walls such as load-bearing and retaining ones.
The double panel is made up of two basic panels, shaped as required and joined together by double horizontal
connectors which create a hollow core which is then filled with concrete of strength to meet the project needs.
A layer of plaster is then applied to the panel on the outer faces. The double-reinforced panel meets building
code requirements for reinforced concrete EUROCODE 2 (EC2) and any other building code all over the world.

: El Panel doble aislante es ideal para paredes de hormigdén armado como muros de carga y de contencion.
El panel doble esta compuesto por dos paneles basicos, con forma deseada y unidos entre ellos por
conectores dobles horizontales cuyo espacio interior se rellena con hormigdn de caracteristicas y

resistencia apropiadas a las necesidades del proyecto. Por ultimo, el panel se completa con la aplicacion del
revoque en las partes externas. El panel doble reforzado, respeta las prescripciones sobre estructuras de
hormigdn armado segiin el EUROCODICE 2 (EC2) y cualquier otro cédigo de construccion en el mundo.

" Le panneau double isolant, est l'idéal pour parois en
béton armé comme les murs portants ou contre terre. Le
panneau double est constitué de deux panneaux simples,
profilés de facon adéquate et reliés entre eux par des
connecteurs doubles horizontaux qui créent a I'intérieur un

espace aremplir avec du béton ayant les caractéristiques
etlarésistance adéquates. Enfin, le panneau est terminé avec
I'application d'un enduit externe. Le panneau double armé
répond aux dispositions sur les batiments en béton armé
EUROCODE 2 (EC2) et a tout autre code du batiment dans le
monde entier.

O painel duplo isolante é ideal para paredes de concreto

reforcado, como paredes estruturais e de contencdo. O

painel duplo é composto por dois painéis simples, moldados

conforme necessario e unidos por conectores horizontais

duplos que criam um nucleo oco, que é entdo preenchido

com concreto de resisténcia para atender as necessidades

do projeto.

Uma camada de gesso é entdo aplicada ao painel nas faces

externas. O painel duplo reforcado atende aos requisitos do cédigo de construcdo para concreto armado
EUROCODE 2 (EC2) e qualquer outro cédigo de constru¢do em todo o mundo.

W /BoiHas N30A9UMOHHasA NaHe b OTANYHO MOAXOAMUT A1 XKeNe306eTOHHbIX CTeH, Kak HanpuMep, HecyLLmnx
1 ConpurKacarLLmMxca ¢ 3emelt. [IBoliHaa naHeb COCTOUT 13 ABYX 6a30BbIX MaHener CooTBEeTCTBYOLLEeN dop-
Mbl, COEANHEHHBIX APYr C APYroM ABOMHBIMU FOPU30HTANIbHbIMK COeANHUTENAMK, 6aarogapsa Yemy BHYTpPU
CO3/aeTcs NPOCTPAHCTBO AN 3an0/IHEHNst 6€TOHOM C COOTBETCTBYHOLLMMU CBOMCTBAMU 1 MPOYHOCTbIO.
Mocne 3TOro Ha NaHes b HAHOCUTCA BHELLHAS WTyKaTypKa. [lBoiHas naHe b, NocTasasemMas B KOMMIeKTe ¢ ap-
MUpOBaHMeM, KOTopoe cepTudnLmposaHo OduumanbHoOM nabopatopuein B COOTBETCTBMM € 3akoHOM Ne 1086
o7 05.11.1971 - MuHuctepcknum ekpetom ot 14.01.2008, cooTBeTCTBYET TPEOOBAHNSAM OTHOCUTE/IBHO Xene-
306€TOHHbIX KOHCTPYKLMIA cornacHo EUROCODICE 2 (EC2) 1 nto6biM APYrM CTPOUTEbHBIM HOPMam Mupa.
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‘ . Pannello Curvo EMMEDUE®

£ EMMEDUE® Curved Panel
S Panel Curvo EMMEDUE®

() Panneau Courbé EMMEDUE®

Painel Curvo EMMEDUE®

@ Apo4Has naHenb EMMEDUE®

‘ . Il pannello curvo & un pannello speciale, di grandi dimensioni e spessori, prodotto in fabbrica in forma
piana e predisposto per essere curvato successivamente in cantiere. |l pannello cosi prodotto viene trasportato
agevolmente per poi essere curvato in cantiere nella forma stabilita in maniera manuale, oppure semi-
automatica, mediante l'ausilio di un’attrezzatura pneumatica progettata da Emmedue. | vantaggi di questo
pannello sono la possibilita di coprire grandi superfici in modo veloce e pratico. Inoltre questi consentono
anche agli architetti di essere molto piu creativi con le forme delle case che stanno costruendo. La superficie
curva migliora anche la circolazione dell'aria della casa, riducendo la potenziale umidita e migliorando la
resistenza termica.

* The curved panel is a special panel, produced in the factory in a flat shape and arranged to be curved,
later, on-site. Thus, the panel produced is easily transported and then, manually or semi-automatically, curved
on-site into the desired form, using a pneumatic tool designed by Emmedue. The main advantage of the panel
is the ability to cover large surfaces quickly and conveniently. Moreover, these panels allow architects to be
more creative and test new shapes. The curved surface also improves air circulation in the house, reducing
potential humidity and improving thermal resistance.

: Elpanelcurvoesun panelespecial, producidoenfabricadeformaplanaylistoparasercurvadodirectamente
en la obra. El panel asi producido se transporta faciimente para después doblarse en la forma establecida
en la obra en manera manual, o semiautomatica utilizando un equipo neumatico disefiado por Emmedue.
La ventaja del panel curvo Emmedue es que permite cubrir grandes superficies de forma veloz y practica.
Ademas, éstos permiten a los arquitectos ser mucho mas creativos y experimentar formas innovadoras. La
superficie encorvada del panel mejora la circulacion del aire, reduciendo de esta manera la humedad potencial
y mejorando la resistencia térmica de las habitaciones.

" Un panneau spécial, produit dans l'usine en forme
plate et concu pour étre courbé plus tard en chantier. Ce
panneau, dont la forme désirée est réalisée a l'aide d'un
outil pneumatique congu par Emmedue, est facilement
transportable puis courbé de maniére manuelle ou semi-
automatique en chantier. Le principal avantage du panneau
est la possibilité de couvrir une grande surface rapidement
et confortablement. En effet, ces panneaux permettent aux
architectes d'étre plus créatifs et de tester de nouvelles
formes. La surface courbée améliore la circulation de lair,
réduit I'humidité et améliore le rendement thermique de
I'habitation.

O painel curvo é um painel especial, de grandes
dimensdes e espessura, produzido na fabrica de forma
plana e disposto para ser curvo, posteriormente, no local.
Assim, o painel produzido é facilmente transportado
e, em seguida, de forma manual ou semiautomatico,
curvado no local na forma desejada, utilizando uma
ferramenta pneumatica projetada pela Emmedue.
A principal vantagem do painel é a capacidade de cobrir grandes superficies de forma rapida e conveniente.
Além disso, esses painéis permitem que os arquitetos sejam mais criativos e testem novas formas. A superficie
curva melhora a circula¢do do ar, reduzindo o potencial de umidade e melhorando o desempenho térmico das
residéncias.

@ ApOuHas naHenb NpeAcTaBiseT cobol cneuyanbHyto NaHenb 60MbLIVX Pa3MEPOB Y TOALWMHbI, NPOU3-
BOAMWTCS Ha 3aBoje B NN0CKo Gopme 1 npeAHasHayveHa 419 nociesytoero n3rnba Ha mecte. MsrotoeneH-
Hasi TakMM 06pa3oM NaHeslb 1erko TPaHCMOPTMPYETCs, a 3aTeM CrbaeTcs Ha MecTe B 3aJaHHyt0 GopMy BpyY-
HYK UM NOoAyaBTOMATUYeCKM C MOMOLLbIO MHEBMATMYeCkoro o6opyAoBaHusi, pa3paboTaHHOro KoMnaHvei
Emmedue. MperMyLLLecTBO 3TOV NaHeNn 3ak/YaeTcs B TOM, YTO NPeAoCTaBAseTcsl BO3MOXHOCTb 6bICTPOro
N NPaKTUYHOrO MOKPbITUS 60MbLLON NaoWwaan. Kpome TOro, oHV MO3BOAIOT apxXMTekTopam ropaszo 6onee
TBOPYECKMN MOAXOANTE K pOpMeE JO0Ma, KOTOPbIV OHU CTPOSIT. MI30rHYTasi MOBEPXHOCTb Y/yuyLlLaeT Takke LUpKy-
NALNIO BO3AyXa B JOMe, CHUXAA MOTEHLMANBbHYHO BNAaXHOCTb 1 MOBbILLAA TEPMOCTOMKOCTb.
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‘ ' Pannello Solaio EMMEDUE®

& EMMEDUE® Floor Panel

S Panel Losa EMMEDUE®

() Pannello per realizzare solai e coperture con travetti in c.a., con notevoli vantaggi in termini di leggerezza,
isolamento e velocita di montaggio. Con il pannello solaio EMMEDUE® composto da una lastra sagomata in
polistirene espanso si realizzano solai e coperture di edifici con aggiunta di acciaio integrativo allinterno di
appositi travetti e successivo getto in opera di conglomerato cementizio. Nella foto: pannello corredato di

rinforzi per la fase di getto.

* The panel can be used for both flooring and roofing with reinforced concrete joists. It provides significant
advantages in terms of reduced weight, insulation and rapid assembly. The EMMEDUE® floor panel is a
shaped polystyrene slab which can be used for flooring and roofing. It consists of channels that will function

as reinforced concrete joists.

‘ ' Panneau Plancher EMMEDUE®

Painel Laje EMMEDUE®

@ MaHenb nepekpbiTa EMMEDUE®

: El panel puede utilizarse tanto para losas de entrepisos como para techos. Proporciona ventajas
significativas en términos de peso reducido, aislamiento y montaje rapido. El panel losa EMMEDUE®, esta
compuesto por una placa de poliestireno moldeada, que puede utilizarse para losa de entrepiso como para
techo. Consta de canales que funcionaran como viguetas de hormigén armado.

‘ ' Ce Panneau peut étre utilisé a la fois pour les planchers et les toitures avec des poutrelles en béton armé.
Il offre des avantages significatifs en termes de poids réduit, d’isolation et de rapidité de montage. Le panneau
plancher EMMEDUE®, composé d'une plaque profilée en polystyréne expansé, peut étre utilisé pour les plan-
chers et les couvertures des batiments avec l'ajout d'acier complémentaire a l'intérieur des poutrelles spéciales
et successive coulée de béton en chantier.

O painel pode ser usado tanto para pisos como
para coberturas com vigas de concreto armado.
Oferece vantagens significativas em termos de peso
reduzido, isolamento e montagem rapida. O painel
laje EMMEDUE® é uma placa de poliestireno moldada
que pode ser usada para pisos e coberturas. Contém
canaletas que funcionardo como vigas de concreto
armado.

@ aHenb NpejHasHaveHa Ansi CTPOUTENbCTBA Yep-
[AKOB U1 KPbIL, VIMEKLNX Xene3obeToHHble 6asku,
obnajaet 3HauMTeIbHbIMU NPeVMyLLeCcTBaMu B OTHO-
LLUEHWNW NerkoCcTu, U30aaumnn 1 ckopoctn céopku. C no-
MOLLbIO NaHenu nepekpbliTia EMMEDUE®, cocTosLuel
13 GUrypHON NEHOMONUCTUPONBHOM MANTbI, CO34ar0T
yepAakm 1 KpbIWKW 34aHWA, Npy 3ToM AobasBnaeTcs
CTanb BHYTPb creLanbHbix 6anok, 3aTeM Ha MecTe 3a-
nnBaeTcsa pacTBop. Ha ¢oTo: naHenb ¢ apMrpoBaHMeM
AN5 OT/IMBOYHOIO 3Tana.
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() Pannello Scala EMMEDUE®
&g EMMEDUE® Stair Panel

S Panel Escalera EMMEDUE®

() Panneau Escalier EMMEDUE®
Painel de Escadas EMMEDUE®

@@ /lecTHMYHasa naHenb EMMEDUE®

() Per una scala leggera, resistente e veloce da realizzare. E costituito da un blocco di polistirene espanso,
sagomato in base alle esigenze progettuali, rivestito con due reti metalliche assemblate per cucitura con fili di
acciaio saldati in elettrofusione. Questo pannello, adeguatamente armato e completato con getto in opera
negli appositi spazi, viene utilizzato per la realizzazione di rampe scale da completare esternamente con del
tradizionale intonaco, piastrelle, o altro materiale. Il pannello scala si caratterizza per I'agevole e veloce posa in
opera, unita ad una particolare leggerezza e resistenza strutturale.

* A stair which is lightweight, resistant and quick to realize is made of a single block of EPS, shaped to the
required design specifications, enclosed within two layers of steel wire mesh which are joined together by
electro-welded steel wires. Once the stair panel has been adequately reinforced and finished on site with an
application of concrete, traditional coverings such as tiles or marble can be easily applied.

: Una escalera ligera, resistente y rapida esta hecha por un bloque de EPS con las especificaciones de disefio
requeridas, encerrado en dos capas de mallas de acero, unidas entre si por alambres de acero electrosoldados.
Una vez que el panel de la escalera se ha reforzado adecuadamente y se ha acabado en la obra con una
aplicacion de hormigén, se pueden aplicar facilmente los revestimientos tradicionales como azulejos o marmol.

‘ ' Pour un escalier léger, résistant et rapide a réaliser. Il est constitué d'un bloc de polystyréne expansé,
profilé selon les exigences du projet, revétu de deux grilles métalliques assemblées par une opération de
couture avec fils en acier soudés par électro-fusion. Ce panneau, convenablement renforcé et complété par
des coulées dans les espaces appropriés, réalisées sur place, est utilisé pour la réalisation de volées d'escalier
qui seront achevées a l'extérieur avec I'enduit, les tuiles ou autre matériel. Le panneau escalier est caractérisé
par une installation réalisées sur place facile et rapide, ainsi que par une légereté particuliére et une structure
résistante.

Para a construcdo rapida de escadas leves e resistentes. As escadas sao feitas de um unico bloco de EPS,
moldado de acordo com as especificacBes de projeto exigidas, dentro de duas camadas de tela de arame de
aco que sdo unidas por fios de a¢o eletro-soldados. Uma vez que o painel escada tenha sido adequadamente
reforcado e acabado no local com a aplicacdo de concreto, os revestimentos tradicionais, como azulejos ou
marmore, podem ser aplicados faciimente.

W MNpeaHazHayeHa AN N1erkor M NPOYHOM NeCTHULbI,
KOTOpasi CTPOUTCA AOCTAaTOUYHO 6bICTPO. MaHenb cocTo-
NT U3 NEHOMONINCTUPONBHOM NANTLI, COOPMUPOBAHHOM
B COOTBETCTBMU C TPebOBaHUAMU MPOEKTa, MOKPbLITOM
ABYMSi MeTanM4yeckumuy cetkamu, KOTopble coeinHe-
Hbl CTa/IbHbIMW MPYTLAMK MyTEM 3/eKTPOnaaBku. 3Ta
naHesb XOPOLUO ykpernjeHa bnarojaps AOMOAHUTENb-
HbIM INTbBIM KOMMOHEHTaM B COOTBETCTBYHOLUNX Me-
CTax, U NUCNONb3yeTca ANst CTPOUTENbCTBA JIECTHUYHBbIX
NpONIeTOB, KOTOPble AO/MKHbI BbITb OTAeNaHbl CHAPYXXU
TPaAVLIMOHHOW LUTYKATYPKOW, MAUTKOW WA APYTrM Ma-
Tepmanom. JIeCTHUYHYIO MaHenb OTAMYaeT NPocToTa U
6bICTPOTa MOHTaXa, a Takxe ocobasi 1erkocTb 1 Npoy-
HOCTb KOHCTPYKLIN.
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‘ ' Pannello Pianerottolo EMMEDUE®

£ EMMEDUE® Landing Panel

S Panel Descansillo EMMEDUE®

() Panneau Palier EMMEDUE®

Painel Patamar EMMEDUE®

@ [NaHenb nectHUUHOW kneTkn EMMEDUE®

() Pannello per la realizzazione di pianerottoli, solai e piastre armate bidirezionalmente. Conferisce un
isolamento continuo all'intradosso del pannello. Il pannello pianerottolo EMMEDUE®, € un eccellente soluzione
per realizzare i pianerottoli adiacenti alle scale realizzate con il pannello scala EMMEDUE®. Il pannello
pianerottolo si pud sfruttare anche per qualsiasi piastra o soletta in c.a. da armarsi in due direzioni, con il
vantaggio di un peso piu modesto rispetto una soletta piena e della presenza di un isolante continuo che funge
anche da cassaforma.

* This panel is used to create landings, floors and two-way reinforcements and provides continuous
insulation on the underside of the panel. The EMMEDUE® landing panel provides the ideal solution for
connecting landings to stairs made using the EMMEDUE® stair panel. The landing panel is also suitable for
reinforced concrete plates or slabs requiring two-way reinforcing and thus reduces weight load compared with
a full slab. It also provides continuous insulation which also acts as formwork.

: Panel para la realizacién de descansillos, losas y refuerzos bidireccionales. Proporciona aislamiento
continuo en la parte inferior del panel. El panel descansillo EMMEDUE® es una excelente solucién para conectar
los descansillos con las escaleras realizadas con el panel escalera EMMEDUE®. El panel descansillo se puede
utilizar también para placas de hormigdn armado o losas que requieren un refuerzo bidireccional y asi se
reduce la carga de peso en comparacién con una losa completa. También proporciona un aislamiento continuo
que también actia como encofrado.

" Il est utilisé pour créer des paliers, des planchers et
des plaques en béton armé bidirectionnelles. Il fournit une
isolation continue a I'intrados du panneau. Le panneau palier
EMMEDUE® est la solution idéale pour relier les atterrissages
aux escaliers réalisés avec le panneau escalier EMMEDUE®.
Le panneau palier convient également aux plaques ou dalles
en béton armé nécessitant une armature bidirectionnelle
et réduit ainsi la charge pondérale par rapport a une dalle
compléte. Il fournit également une isolation continue qui fait
aussi fonction de coffrage.

Este painel é usado para criar patamares, pisos e
reforcos de duas vias e fornece isolamento continuo na parte
inferior do painel. O painel de patamar EMMEDUE® oferece
asolugdo ideal para conectar patamares a escadas feitas com
o painel de escada EMMEDUE®. O painel patamar também
é adequado para placas ou lajes de concreto armado que
requerem reforco de duas vias e, portanto, reduz a carga
de peso em comparacdo com uma laje completa. Também
fornece isolamento continuo que também atua como forma.

W Nanens npegHa3sHayeHa 418 CTPOUTEeNIbCTBA IeCTHUYHbLIX MI0LWAaA0K, YepAakoB 1 ABYHanpaB/ieHHbIX ap-
MUPOBaHHbIX MAUT. 9TO obecneymBaeT HenpepbIBHY N30SALMI0 BHYTPEHHE MOBepXHOCTY NaHenu. NaHenb
nectHnyHom knetkn EMMEDUE® aBnseTca OTANYHBLIM pelleHnemM npuy CO34aHuM NaoLLaA0K, HaX0AALLMXCS
PSAOM C NeCTHULEeN, N3roToBNEeHHOW Takxe 13 naHenen EMMEDUE®. MNaHenn JaHHOro TMna MOXHO Takxe
ncnonb3oBaTb Npy paboTe C I6bIMU XeNne306eTOHHbLIMY MNAUTAMU U NePEKPbITUAMU, aPMUPOBAHHBLIMU B
ABYX HampaBneHusiX, OHN NMeLoT 6osiee HU3KUIA BeC, YeM Lienast NanTa nepekpbITUs, U HempepbIBHY 130/5-
L0, KOTOpas CAY>XUT Takxe onanyoKoi.
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() Caratteristiche tecniche e vantaggi dei prodotti EMMEDUE®

% Technical characteristics and advantages of EMMEDUE® products

S Caracteristicas técnicas y ventajas de los productos EMMEDUE®

() Caractéristiques techniques et avantages des produits EMMEDUE®

@ Caracteristicas técnicas e vantagens dos produtos EMMEDUE®

W TexHn4Yeckme XxapakTepmcTukn U npenmmMyLLLecTBa NpoAyKUUmM KOMNaHnn

EMMEDUE®

Risparmio

' ' Energetico

Con il sistema costruttivo EMMEDUE®
si possono realizzare edifici ad alta
efficienza energetica, conformi alle
piu alte classi energetiche, grazie
allinvolucro dotato di un'anima in
polistirene continua, senza alcun
ponte termico e canalizzazioni
isolate all'interno dei pannelli. In
tal modo EMMEDUE® apporta
un notevole miglioramento del
confort termico interno agli edifici,
limitando drasticamente il consumo
energetico e favorendo strategie
miranti allo sviluppo sostenibile,
tant'e che da analisi condotta su un
prototipo si & evinto che si riduce
di circa il 60% la produzione di CO,
rispetto  all'edificio  tradizionale.

%

Leggerezza

| pannelli EMMEDUE® grazie alla loro
leggerezza erigidita sono maneggevoli,
semplici da trasportare e montare
anche nelle condizioni operative piu
disagevoli.

Un pannello EMMEDUE® prima
dell'applicazione del betoncino
pud pesare dai 3.5kg/mq ai 5 kg/
Mg, per cui un unico operatore puod
movimentare con facilita oltre 3mqg*
di parete, ovvero un pannello alto
quanto l'interpiano di una casa, senza
alcun problema.

* i datisi riferiscono a una struttura realizzata
con pannello PSMO08 - @2.5

Convenienza
Economica

Con i panneli EMMEDUE®  si
raggiungono  prestazioni  migliori
rispetto ai prodotti tradizionali ed a
costi decisamente piu contenuti.
Infatti indicativamente si puo dire che
una struttura grezza realizzata con il
nostro sistema costruttivo

costa all'incirca il 30%* in meno di
una struttura tradizionale di analoghe
prestazioni.

Inoltre si ottiene un ulteriore vantaggio
economico nel risparmio dei tempi di
realizzazione.

* i datisi riferiscono a una struttura realizzata
con pannello PSM08 - @2.5
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The EMMEDUE® building system
constructs buildings which achieve high
levels of energy efficiency which conform
to energy efficiency regulations thanks
to the insulating envelope provided by
its polystyrene core which eliminates
thermal bridges and ducts within
the panels. The EMMEDUE® system
provides  significant  improvements
in indoor thermal comfort by greatly
reducing energy consumption and
promoting  strategies aimed  at
sustainable development as established
by analysis on a prototype which shows
a reduction of approximately 60% in
carbon emissions when compared to
traditional buildings.

o Eficiencia
- ©nergética

El sistema de construcciéon EMMEDUE®
permite realizar edificios de alta
eficiencia energética, de acuerdo con las
clases energéticas mas elevadas, gracias
a la envoltura dotada de una base
de poliestireno continuo sin puentes
térmicos en el interior de los paneles.
De esta forma, EMMEDUE® mejora
notablemente el confort térmico interior
de los edificios, limitando drasticamente
el consumo energético y favoreciendo
estrategias  hacia un  desarrollo
sostenible, a tal punto que, en un
analisis realizado con un prototipo, se ha
comprobado una reduccién de casi un
60% de produccion de CO, respecto a los
edificios tradicionales.

' ' Efficacité Energétique

Avec le systeme de construction
EMMEDUE®, il est possible de réaliser
des batiments a haute efficacité
énergétique, conformes aux plus
hautes classes énergétiques grace a
I'enveloppe isolante dotée d'un cceur
de polystyréne qui élimine tous les
ponts thermiques et canalisations
isolées a l'intérieur des panneaux. De
cette facon, EMMEDUE® apporte une
remarquable amélioration au confort
thermique interne des batiments
en limitant considérablement la
consommation énergétique tout en
favorisant les stratégies orientées sur
le développement durable. En effet,
une analyse conduite sur un prototype
a mis en évidence que la production
de CO2 se réduit de presque 60% par
rapport a un batiment traditionnel.

Lightness

Thanks to their lightness and
resistance, the EMMEDUE® panels are
easy to handle, simple to transport
and assemble even in the most
adverse operational conditions. Before
shotcrete application, an EMMEDUE®
panel weighs from 3.5kg/sqm to 5kg/
sqm, thus a single operator can easily
handle more than 3sgm* of wall, that
is a panel high as a house storey.
*Data refers to a structure built — with
PSMO08-@2,5 panels

Ligereza

Gracias a su ligereza y rigidez, los
paneles EMMEDUE® son manejables

y faciles de transportar y de montar

incluso en condiciones operativas
poco propicias.

Antes de la aplicacion del mortero

puede pesar de 3.5 kg/m? a 5 kg/m?,
por lo que un Unico operador puede
mover con facilidad mas de 3m2* de
pared, o sea, un panel tan alto como
un piso de una casa, sin el minimo
inconveniente.

*Los datos se refieren a una estructura
realizada con un panel PSM08 - @2,5.

Legereté

Les panneaux EMMEDUE® grace a leur
légéreté et a leur rigidité sont faciles a
manipuler, a transporter et a monter
méme dans des conditions de travail
désagréable. Le panneau EMMEDUE®
avant l'application du béton projeté
peut peser entre 3,5kg/m2? et 5 kg/
m2, ce pourquoi un unique opérateur
peut manipuler avec facilité plus de
3m?* de parois ou bien un panneau
long comme la hauteur d'étage d'une
maison, sans aucun probléme.

*Les données se référent a une structure
réalisée avec le panneau PSMO08 - @2,5.

Cost Effectiveness

Compared to traditional products,
EMMEDUE® panels achieve far better
results at a considerably reduced cost.
Infact, it can be estimated that the grey
structure made with the EMMEDUE®
building system costs almost 30%%*
less than a traditional structure with
similar performance.

The shorter build timescales represent
additional savings.

*Data refers to a structure
PSMO08-@2,5 panels.

built  with

Conveniencia
econdmica

Gracias a los paneles EMMEDUE®
se obtienen prestaciones de mayor
calidad respecto a los productos
tradicionales, ademas de lograr costes
mas contenidos. De hecho, se puede
estimar que la obra gris, es decir
sin terminaciones realizada con el
sistema de construccion EMMEDUE®
cuesta casi un 30%* menos que una
estructura tradicional de prestaciones
analogas. Ademas, se obtiene una
ulterior ventaja con el ahorro de los
tiempos de realizacién.

*Los datos se refieren a una estructura
realizada con un panel PSM08 - @2,5.

Avantage Economique

Les Panneaux EMMEDUE® permettent
d'atteindre de meilleures prestations
parrapportades produits traditionnels
et a des colts définitivement bas.
En effet, la structure au brut réalisée
avec notre systéme de construction
colte environ 30%* de moins
qu'une structure traditionnelle aux
présentations analogues. En plus, il y
a un autre avantage économique qui
est celui de I'économie des délais de
réalisation de l'ouvrage.

*Les données se référent a une structure
réalisée avec le panneau PSMO08 - @2,5.



Eficiéncia
energética

O notavel melhoramento do conforto
térmico no interior das constru¢des
feitas com o sistema EMMEDUE® é
garantido pela presenca generalizada
do EPS e da sua baixa condutividade
térmica, limitando drasticamente
o consumo de energia, eliminando
pontos de inversdo térmica e
promovendo estratégias destinadas
a evolucgdo do desenvolvimento
sustentadvel.Tanto que na analise
realizada em um protoétipo verificou-
se areducdo de quase 60% de emissao
de CO, em relagdo a um edificio
tradicional.

YCcTONMUYMBOCTb N
. 3HeprocbepexxeHue

3HaunTesIbHOe ycoBepLUeHCTBOBaHMe
Tennosoro koM$opTa BHYTPU JOMOB,
MOCTPOEHHbIX C NCMOJIb30BaHVEM CU-
cteMbl  EMMEDUE®, rapaHTupyetcs
LUNPOKNM  LCMOJIb30BaHNEM  MOJN-
CTMPONa N ero HW3KOK TensonpoBo-
[AHOCTbIO, KOTOpasd, yCTpaHAsd Terso-
Bbleé MOCTbl, PEe3KO orpaHuynBaer
notpeb6sieHVe 3Heprun 1 cnocobeTey-
eT cTpatervam, Hamnpas/jeHHbIM Ha
yCTOluMBOe passuTue.

Velocita di

' ’ Installazione

Innumerevoli  esperienze eseguite
nelle condizioni piu disparate, in diversi
paesi del mondo e con le maestranze
piu varie, hanno dimostrato una
consistente riduzione dei tempi
di realizzazione delle costruzioni
eseguite con il sistema EMMEDUE®
rispetto a quelle eseguite con i sistemi
tradizionali, grazie all'utilizzo di un
prodotto industriale che ottimizza
le sequenze di montaggio e limita al
minimo l'operativita del personale di
cantiere.

Indicativamente si pud avere un
risparmio del 40%%* sulle tempistiche.
* i dati si riferiscono a una struttura realizzata
con pannello PSM08 - @2,5.
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Leveza

Os painéis EMMEDUE® sdo leves e
suficientemente rigidos, mesmo antes
de serem revestidos com argamassa,
0 que os torna extremamente
vidveis e faceis de manusear e
montar, inclusive sob condi¢Bes de
trabalho desconfortaveis. Um painel
EMMEDUE®, antes da aplicacdo da
argamassa, pode pesar de 3.5 kg/m? a
5 kg/m?2. Por isso um Unico operador
pode movimentar com facilidade mais
de 3m?* de parede, ou seja, um painel
alto, como o pé direito de uma casa,
sem qualquer problema.

* Os dados se referem a uma estrutura
realizada com painel PSM08-@2,5.

JlerkocTtb

MNaHenn EMMEDUE® nerkue v B T0 xe
BpemMsa - AOCTaTOYHO >XecTKue, Jaxe
[l0 3aNo/IHeHNS TOPKPETOEeTOHOM, YTO
JenaeT 1x YpesBblYaliHO NPOCTbIMU B
MCMOIb30BaHMU U NPU MOHTaXxe Jaxe
B CaMbIX C/IOXHbIX YCI0BNAX 3KCMAya-
Taumn.

* 0aHHbLIe OMHOCAMCA K CMpyKmype, 86In0-
HeHHoll nocpedcmeom naHeau PSM@2.5

Versatilita

Il sistema costruttivo EMMEDUE®
favorisce  un‘assoluta  flessibilita
progettuale essendo dotato di
una gamma completa di elementi
costruttivi: pareti portanti,
tamponamenti, solai e scale. E inoltre
possibile ottenere con facilita qualsiasi
tipo di forma geometrica piana o
curva, eseguendo in cantiere semplici
tagli degli elementi.

Conveniéncia
Econdmica

Os painéis EMMEDUE® representam
uma verdadeira vantagem tanto para
o consumidor final como para as
construtoras, pois permitem obter
melhores resultados em relagdo
aos produtos tradicionais, a custos
menores. De fato, como exemplo,
pode-se dizer que uma estrutura
bruta realizada com nosso sistema
de construgdo custa cerca de 30%*
menos que uma estrutura tradicional
de desempenhos equivalentes. Além
disso, obtém-se outra vantagem na
economia do tempo de construgao.

* Os dados se referem a uma estrutura
realizada com painel PSM08-@2,5.

JKOHOMMYeckas
3pPeKTNBHOCTL

bnarogaps naHenam EMMEDUE® go-
cTuraeTcs nydwas 3¢PekTMBHOCTb Mo
CpaBHEHWIO C TPaAANLMOHHBLIMU MpPO-
AyKTamy, pacxogbl Mpyv 3TOM TakXe
3HAYNTENBbHO HMXeE.

[encTBUTENbHO, MOXHO CKas3aTb, YTO
Cblpaf  CTPYKTYpPa, BbIMONHEHHAA C
MOMOLLbIO Halleli CTPOUTeNbHON Cu-
CTeMbl, CTOUT MpUBAU3UTENBHO Ha
30%* MeHbLUe, YeM TpajULIMOHHAas
KOHCTPYKLMS C aHaJIOMMYHbBIMU Xapak-
TepucTnkamu. Kpome Toro, AoctTuraeT-
Cs AONOJIHUTENIbHOE 3KOHOMMYecKoe
NnperMyLLLeCcTBO 3a CYEeT COKpaLLeHns
BPEMEeHW CTpouTebCTBa.

* 0aHHbIEe OMHOCAMCA K CMpyKmype, 86in0-
HeHHol nocpedcmeom naHeau PSM@2.5

Resistenza

al carico

Numerose prove di laboratorio
eseguite in diverse parti del mondo,
hanno evidenziato I'elevata resistenza
al carico dei pannelli EMMEDUE®.
Per esempio, prove di compressione
con carico centrato condotte su un
pannello singolo finito, alto cm 270,
hanno riportato un carico massimo
ultimo fino a 1530 kN/m = 156 ton/m.
Le unioni monolitiche del sistema
costruttivo EMMEDUE® riesce ad
apportareun elevata resistenza
strutturale alle costruzioni.

A‘ 'A Rapld
Y4 Installation

The EMMEDUE® system has been used
in countless building experiences, in
different conditions, and with all types
of labour in many countries worldwide.
These building experiences show a
marked reduction in construction
time compared to traditional building
methods. EMMEDUE® panels are
industrialized, and for this reason,
assembly processes are optimised,
labour is significantly reduced and
construction time is decreased by
roughly 40%%*.

*Data refers to a structure built with
PSMO08-@2,5 panels.

. Velocidad de
wp [Instalacion

Las innumerables experiencias
realizadas en las condiciones mas
disparatadas, en varios paises del
mundo y con el personal de obra mas
variado han demostrado una real
reduccion de los plazos de realizacion
de las construcciones realizadas con el
sistemma EMMEDUE® respecto a otras
efectuadas con sistemas tradicionales.
Todo ello se debe a la utilizacién de
un producto industrial que optimiza
las secuencias de montaje y limita
al maximo la operatividad del
personal de la obra. Se puede lograr
un ahorro de tiempo de un 40%*
aproximadamente.

*Los datos se refieren a una estructura
realizada con un panel PSM08 - @2,5.

Rapidité
‘ ' d’Installation
Les

innombrables expériences
acquises dans les situations les plus
variées dans différents pays du monde
et avec toutes sortes des ouvriers, ont
démontré que le temps d'exécution
des ouvrages réalisés avec le systeme
EMMEDUE® sont constamment plus
bas que ceuxréalisés avec les systéemes
traditionnels, grace a l'utilisation d'un
produit industriel qui optimise les
séquences de montage et qui limite au
maximum que les opérations soient
réalisées par le personnel de chantier.
A titre indicatif, les délais peuvent se
réduire de 40%*
*Les données se réféerent a une structure
réalisée avec le panneau PSMO8 - @2,5.

Versatility

The EMMEDUE® building system
gives full design flexibility as it offers
a complete range of building elements
such as load-bearing walls, curtain
walls, floors and stairs. The panels are
easy to use in the construction of any
type of structure and can be shaped
to any geometric requirement - flat or
curved- by simple cutting on-site.

Versatilidad

Elsistemade construccion EMMEDUE®
favorece una absoluta flexibilidad
de disefio, ya que esta dotado de
una gama completa de elementos
de construccion: paredes portantes,
taponamientos, solares y escaleras.
Es idoneo para realizar cualquier tipo
de construccién; ademas permite
obtener con facilidad cualquier forma
geométrica tanto plana como curva;
para ello, basta cortar adecuadamente
los elementos en la obra.

Versatilité

Le systéme de construction
EMMEDUE® favorise la flexibilité
absolue du projet étant doté d'une
gamme complete d'éléments
de construction: murs porteurs,
planchers, couvertures et escaliers.

Il est adapte a la réalisation de tous
types de construction, en plus il
est possible d'obtenir toute forme
géométrique plaine ou courbée avec
facilité simplement en effectuant la
coupe des éléments sur chantier.

Load
Resistance

Numerous lab tests, performed in
different parts of the world, have
highlighted the high load resistance
of the EMMEDUE® panels which after
compression testing with centred
load performed on a single finished
panel, 270cm high, have shown they
withstand a maximum load of up to
1530 kn/m = 156 ton/m.

The monolithic joints of the
EMMEDUE® building system provide
a high level of structural strength to
buildings.

Resistencia
a la Carga

Las numerosas pruebas de laboratorio
realizadas en varias partes del mundo
han puesto en evidencia la elevada
resistencia a la carga de los paneles
EMMEDUE®. Por ejemplo, las pruebas
de compresién con una carga centrada
llevadas a cabo en un panel simple
acabado con una altura de 270 cm
han dado como resultado una carga
maxima de hasta 1.530 kn/m =156
ton/m.

Las uniones monoliticas del sistema
de construccion EMMEDUE® logran
aportar a las construcciones una
elevada resistencia estructural.

Résitance aux
Charges

De nombreux essais de laboratoire
réalisés dans divers endroits du
monde ont mis en évidence la haute
résistance aux charges des panneaux
EMMEDUE®. Par exemple, les essais de
compression avec une charge centrée
conduits sur un panneau simple
haut 270cm, ont reporté une charge
maximale finale de 1530 kN/m = 156
t/m.Lacaractéristique monolithiquedu
systéme de construction EMMEDUE®
arrive a apporter une haute résistance
structurelle aux constructions.
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< Velocidade de
Instalacao

Varias experiéncias levadas a cabo em
diferentes condicBes, em diferentes
paises e com diferentes trabalhadores
provaram uma reducdo notavel do
tempo de constru¢ao quando se utiliza
o sistema EMMEDUE® em relacdo
ao tempo gasto utilizando sistemas
tradicionais. Isto se deve a utilizacdo
de um produto industrializado que
otimiza as sequéncias de montagem,
reduzindo as  operacbes  dos
trabalhadores ao minimo possivel.
Indicativamente, pode-se ter uma
economia de 40%* do tempo.

* Os dados se referem a uma estrutura
realizada com painel PSM08-@2,5.

BbicTpoTa

- YyCTaHOBKM

MHOroumcsieHHble UCMNbITaHWsA, MNpo-
BeJleHHble B Pas/INYHbIX YCI0BUSAX, B
pPasHbIX CTPaHax M1pPa, C MHOXeCTBOM
pabounx, Mnokasanu 3HayuTenbHoe
coKpalleHne BpeMeHu CcTpouTesb-
CTBa 34aHWI, BbINOAHEHHbIX C MOMO-
wbto cncreMel EMMEDUE®, no cpas-
HEeHUI0 CO CTPOUTEJIbCTBOM COMNacHo
TPAANLMOHHBIM crucTeMaM. Takue pe-
3yAbTaTbl 6bIAN NOAyYeHbl 6narogaps
MCMONb30BAHNIO  MPOMbILLIEHHOTO
NpPoAyKTa, KOTOPbIA ONTUMU3MPYET
nocnefoBaTeNbHOCTbL COOPKN U CBO-
AVT K MUHVIMYMY KOJINYECTBO Mepco-
Hana Ha CTPOUTENbHOM MOLLAAKe.
OpureHTMPOBOYHAsA 3KOHOMUSA Bpeme-
HN MOXeT gocTuratb 40%%*.

* 0aHHbIe OMHOCAMCA K CMPYKMype, 86IN0/-
HeHHol nocpedcmeom naHenu PSM@2.5

Resistenza
al Fuoco

La qualita del polistirene espanso
utilizzata nei nostri pannelli & di tipo
autoestinguente, inoltre risulta essere
perfettamente confinato da strati di
calcestruzzo armato che rivestono i
lati del pannello e ne impediscono la
combustione. La resistenza al fuoco
dei pannelli & stata verificata in prove
effettuate in diversi laboratori. Per
esempio una parete realizzata con il
pannello PSM80 ha fornito una resistenza
al fuoco REI 150 per cui & rientrato nella
classe REI 120. Cio significa che per 150
minuti il pannello si & dimostrato R =
stabilita, E = resistente al passaggio di
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Versatilidade

O sistema EMMEDUE® permite uma
absoluta flexibilidade de estilos, ja
que esta equipado com uma vasta
série de elementos de construcdo
como paredes estruturais, divisoérias,
lajes e escadas. Além disso, pode-se
facilmente obter qualquer tipo de
forma geométrica através do corte
dos elementos no proprio local da
construcao.

Fr'mékocTb

CTpoutensHas cicTema
EMMEDUE® o6ecneurBaeT abco-
JIOTHYH TUBKOCTb KOHCTPYKLMN,
Tak Kak OCHalleHa NoJiHbIM Habo-
POM CTPOUTENbHbLIX 3/IEMEHTOB:
Hecyle CTeHbl, 3amnosHuTenu,
yepAaku 1 NecTHULI. Takxe nerko
MOXHO MONYUYNTb NOBYH NAOCKYH
WU KPUBOJINHENHY reoMeTpu-
yeckyto GopMy, MPOCTO Bblpesas
3/IeMeHTbl Ha MecTe.

0

Resistenza
al Sisma

Prove di laboratorio realizzate su
prototipi di case in scala reale hanno
dimostrato che le strutture EMMEDUE®
resistono, senza alcun danno, a terremoti
di accelerazioni sismiche molto superiori
a quelle previste dalle normative vigenti.
Infatti durante le prove di laboratorio
su prototipi in scala reale sono stati
simulati accelerogrammi naturali e
artificiali sino a picchi di oltre 1,0 g e
nonostante questo non & riscontrato
nessun danneggiamento. | risultati
ottenuti in queste prove rappresentano
la conferma scientifica di quanto gia
piu volte sperimentato in natura. Infatti
le strutture realizzate con i pannelli
EMMEDUE® sono  particolarmente
leggere, quindi con una ridotta massa
sismica, ed allo stesso tempo rigide,
grazie alle due lamine collaboranti di
intonaco armato che innescano un
comportamento scatolare a “guscio”
dell'intera struttura.

Resisténcia

a Carga
Diversos testes de laboratérios
realizados em diferentes partes

do mundo, assim como na Itdlia,
comprovaram a resisténcia a elevadas
cargas  estruturais nos  painéis
EMMEDUE®. Por exemplo, testes
de compressdo feitos em um painel
acabado com 270 cm de altura,
provaram que este pode suportar uma
carga de até 1530 kN/m = 156 ton/m.
As uniées monoliticas do sistema de
constru¢do EMMEDUE® conseguem
dar uma elevada resisténcia estrutural
as construgdes.

YCTOMUMBOCTb K
Harpyskam

MHorouncneHHble  nabopartop-
Hble VCMbITaHWS, NpoBeAeHHble B
Pa3/INYHbIX YacTax CBeTa, B TOM
yucne n B Utanun, NogTBEpANIN
BbICOKYK YCTOMYMBOCTL MaHenen
EMMEDUE® Kk Harpyskam. Hanpu-
Mep, UCMbITaHMA Ha COKaTue C LieH-
TPUPOBAHHOW Harpy3Koi, npose-
JleHHble Ha rOTOBOW OTAeNbHON
naHenu BbicoTol 270 cM, nokasa-
NV MakCUManbHY MpeAenbHYH
Harpy3ky 1530 kH/m.= 156 T/m.
MoOHONVMTHOE COeANHEeHne CTpo-
nTenbHom cuctembl EMMEDUE®
obecrneymBaeT BbICOKYHO MpPOY-
HOCTb KOHCTPYKLIMN.

>
d

Resistenza
ai Cicloni

Costruzioni realizzate con il sistema
EMMEDUE® in zone ad alto rischio
ciclonico hanno dimostrato, nel corso
degli anni, la loro capacita di resistere
al passaggio dei piu devastanti cicloni.
Test di laboratorio di resistenza
all'urto di uragani hanno confermato
tale resistenza delle costruzioni
EMMEDUE® adatta a fronteggiare alle
pressioni dei piu potenti uragani ed
allo sfondamento indotto da oggetti
volanti (test previsti da ordinamenti
statunitensi per protezioni anti-
uragano con velocita sino a 106,2
km/h).

s Fire Resistance

V‘ bV

The quality of the foam polystyrene
used for our panels is self-
extinguishing and is perfectly encased
by layers of reinforced concrete which
coat the sides of the panel and inhibit
combustion. Fire resistance has also
been verified in tests performed in
various laboratories. For instance, a
wall

erected using a PSM80 provides Rel
120 fire resistance, which means that
for 150 minutes, the panel proved to
be R = stable, E = resistant to fire and
smoke, | = insulated.

Resistencia al Fuego

El poliestireno expandido utilizado
para fabricar nuestros paneles es de
tipo autoextinguible; ademas, esta
perfectamente cubierto por las capas
de hormigén armado que revisten
los lados del panel e impiden su
combustion. La resistencia al fuego
de los paneles ha sido verificada en
las pruebas efectuadas en varios
laboratorios. Por ejemplo, una pared
fabricada con el panel PSM80 ha
demostrado una resistencia al fuego
REI 150 por lo que se lo ha incluido en
la clase REI 120. Es decir que, durante
150 minutos el panel ha demostrado
ser R=duradero, E = resistente al paso
de fuego y humo, I= aislante.

Résistance

‘ ' au Feu

La qualité du polystyréne expansé
utilisé pour nos panneaux est du
type autoextinguible. De plus, |l
résulte étre parfaitement incorporé a
lintérieur de couches de béton armé
qui recouvrent les c6tés du panneau
et en empéchent la combustion. La
résistance au feu des panneaux a été
vérifiée par des essais effectués dans
divers laboratoires. Par exemple, une
paroi réalisée avec un panneau PSM80
fournit une résistance au feu REI 150,
ce pourquoi il rentre dans la catégorie
REI 120. Cela signifie que pendant 150
minutes, il est prouvé que le panneau
est R=durable, E= résistant au passage
du feu et fumée et I= isolant.

Earthquake
Resistance

Lab tests carried out on full-size
prototype houses determined that
EMMEDUE®  structures  withstand,
completely undamaged, earthquake
loads superior to seismic safety
requirements. The prototype houses
were also tested using both artificial and
natural accelerograms with peak values
over 1,0g, and came through unscathed.
The results obtained in the lab tests
represent the scientific confirmation of
what has repeatedly been observed in
real-world earthquakes. Buildings made
using EMMEDUE® panels are particularly
lightweight, so have a low seismic mass,
but are at the same time rigid due to two
sheets of reinforced plaster that interact
to create an enveloping ‘shell’ of the
whole structure.

Resistencia a los Sismos

Las pruebas de laboratorio realizadas
en prototipos de casas a escala real
han demostrado que las estructuras
EMMEDUE® resisten, sin provocar dafios,
a terremotos de aceleraciones sismicas
muy superiores a las previstas por la
normativa vigente. De hecho, durante
las pruebas de laboratorio efectuadas
en prototipos a escala real se simularon
acelerogramas naturalesy artificiales con
picos de mas de 1,0gy, pese a ello, no se
constaté ninguna averia. Los resultados
obtenidos en estas pruebas confirman
cientificamente lo que ya se habia
experimentado en repetidas ocasiones
en la practica. En efecto, las estructuras
realizadas con los paneles EMMEDUE®
son particularmente ligeras, o sea de
masa sismica reducida, y al mismo
tiempo rigidas, gracias a las dos laminas
presentes de micro-hormigén armado
gue interactan para crear una “cascara”
envolvente de toda la estructura.

Résistance aux
Séismes

Les essais en laboratoire réalisés sur
des prototypes de maison a échelle
réelle ont démontré que les structures
EMMEDUE® résistent sans aucun
dommage aux tremblements de terre
d'accélérations sismiques supérieures
a celles prévues par les normes en
vigueur. En effet, pendant les essais en
laboratoire sur les prototypes a échelle
réelle, des accélérations naturelles et
artificielles ont été simulées en allant
jusqu'a des pics de plus de 1,0g et
malgré cela, aucun endommagement
n'a pas été relevé. Les résultats obtenus
par ces essais sont la preuve scientifique
déja expérimenté plusieurs fois sur le
terrain. En effet, les structures réalisées
avec les panneaux EMMEDUE® sont
particulierement légeéres, donc elles ont
une masse sismique réduite qui leur
permet en méme temps d'étre rigides
grace aux deux lamelles collaborantes
d’enduit armé qui déclenchent wun
comportement de type « a boite» de la
structure entiére.

Cyclone

Resistance

Throughout the vyears, buildings
constructed using the EMMEDUE®
system in cyclone-prone areas have
demonstrated their capacity to
withstand the passage of the most
destructive  cyclones.  Laboratory
tests, conducted on EMMEDUE®
buildings, to determine the resistance
of cyclone impact and damage caused
by wind-borne debris confirm the
strength of the building system (tests
in compliance with U.S regulations for
cyclone speeds of up to 106,2 km per
hour).

Resistencia a los Ciclones

Las construcciones realizadas con
el sistema EMMEDUE® en zonas de
alto riesgo cicléonico han demostrado
a lo largo de los afios su capacidad
para resistir de los ciclones mas
destructivos. Varias pruebas de
laboratorio sobre el impacto de
los huracanes han confirmado la
resistencia de las construcciones
EMMEDUE®, aptas para hacer frente
a la presion de los huracanes mas
fuertes y a los dafios causados por
los objetos despedidos por el aire
(tests previstos por la legislacion
estadounidense sobre la proteccion
antihuracan con velocidades de hasta
106,2 km/h).

Résistance aux
Cyclones

Au fil des ans, les constructions
réalisées avec le systtme EMMEDUE®
dans des zones a haut risque de
cyclone, ont démontré leur capacité
a résister au passage des cyclones
les plus dévastateurs. Les essais de
résistance aux chocs des ouragans
en laboratoire ont confirmé ladite
résistance des constructions
EMMEDUE® dans les zones a haut
risque de cyclone, adaptées a subir
les pressions des ouragans les plus
puissants et ['écrasement d'objet
volants (essais prévus par les normes
américaines pour la protection contre
les ouragans d'une vitesse allant
jusqu'a 106,2 km/h).
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Resisténcia

ao Fogo

A qualidade da espuma de poliestireno
utilizada para os nossos painéis é do
tipo F auto-extinguivel, retardante as
chamas. Além disso, as duas camadas
de argamassa que revestem os painéis
impedem sua combustdo. Aresisténcia
a incéndios também foi testada em
diferentes laboratérios cumprindo
totalmente os requisitos minimos
dos regulamentos mais exigentes,
incluindo o mercado Europeu.

Por exemplo, uma parede construida
através do painel PSM80 provou ter
uma resisténcia a incéndios superior a
REI 150, por isso foi inserido na classe
REI 120. Isso significa que durante 150
minutos, o painel demonstrou ser: R =
estavel, E = resistente a passagem de
fogo e fumacga e | = isolante.

. OrHeCcToMKOCTb

KayecTtBO mcnonb3yemMoro neHorno-
JINCTVPOJSIAa OTHOCUTCA K Camo3aTyxa-
foLemMy Tuny, Kpome TOro, ABa C10s
6eToHa, MOKpbIBawLe 60KoBble
CTOPOHbI MaHenu, npejoTBpaLlatoT
ee BO3ropaHue. OrHecTonKoCTb Moa-
TBEPXAEHA WCMbITaHUSAMK, MpoBe-
[LEHHbIMW B PasNn4HbIX nabopatopu-
AX, MOJHOCTBIO  YAOBNETBOPSAHOLLMX
MUHUMaAbHbLIM TPebOoBaHMUSIM CaMbIX
CTporux npaswun. Hanpumep, cTeHa n3
naHenu PSM80 npogemMoHcTpupoBana
60/bLLYI0 OrHeCTonKOCTb, YeM REI120,
3TO 03HauyaeT, yYTo B TeyeHume 150 mu-
HyT rpynna EMMEDUE gioka3ana. bbiTb
R = cTabunbHbIM, E = yCTOMYMBBLIM K
OTHIO U AbIMY, | = N30N1MPOBAHHbIM.

s

Resistenza

‘ ' all'esplosione

EMMEDUE® ha effettuato una serie
di prove di resistenza alle esplosioni
di diversi dei nostri tipi di pannelli
completati con differenti tipologie di
cemento ad alta resistenza. La prova e
stata realizzata utilizzando un potente
esplosivo in commercio, in una camera
di prova ottimizzata per produrre
un‘onda d'urto uniforme sulla faccia
dei pannelli. | pannelli EMMEDUE®
hanno resistito eccellentemente a tutti
i test raggiungendo sovrapressioni con
I'esplosioni di 29,5 ton/m.

Resisténcia a
Terramotos

Testes  laboratoriais  feitos em
prototipos do sistema EMMEDUE® em
escala real, mostraram que a estrutura
resiste, sem qualquer dano, a
terremotos de aceleragdes sismicas
muito superiores aquelas previstas
pelas normativas em vigor. Durante
as provas de laboratério com
estes prototipos, foram simulados
acelerogramas naturais e artificiais até
picos de mais de 1,0 g. Os resultados
obtidos nessas provas representam
a confirmagdo cientifica daquilo que
j& se experimentou na natureza.
De fato, as estruturas realizadas
com os painéis EMMEDUE® sdo
particularmente leves, ou seja,com
uma massa sismica reduzida e ao
mesmo tempo rigida, gragas as duas
camadas de argamassa armada que
exercem um comportamento de caixa
com “casca” na estrutura inteira.

CeCMOCTOMKOCTb

JlabopaTopHble UCMbITaHUS, MpoBe-
JeHHble Ha NOoJIHOMacCLITabHOM ABYX-
3TaxkHoM npoToTnne EMMEDUE®,
noKasanu, 4YTO KOHCTPYKUMS Bblaep-
XnBaeT 6e3 noBpexaeHUn Takne Ha-
rpy3Kn, KOTOpble MpeBbILLaT pac-
yeTHble ANA 3eMeTPsACeHU NepBon
KaTeropumu, YTo ABAAETCH MaKCUMalb-
HbIM YpPOBHEM, MpesyCMOTPEHHbIM
NTaNbAHCKM CEACMNYECKNM 3aKOHO-
JaTenbCTBOM. Pe3synbTaThl, MoaydeH-
Hble NPV MNpPOBeAeHNU 3TUX WCMbITa-
HWIA, NPeACTaBASOT COBOM HayyHoe
NoATBepPXAeHNe TOro, UYTO yXe Heoj-
HOKPaTHO NPOBEPSAIOCh B MpUpoje.

) |

Isolante
Acusticamente

L'isolamento acustico dei pannelli
EMMEDUE® costituisce uno dei
vantaggi del sistema costruttivo.
L'eventuale applicazione al pannello
d’inserti in materiali fonoassorbenti
(quali sughero, fibra di cocco,
cartongesso, lana di roccia, ecc...),
ottimizza lisolamento delle pareti
destinate al rispetto delle normative
acustiche piu restrittive.

Resisténcia a
Ciclones

Edificios e casas construidos com
o sistema EMMEDUE® em areas
altamente susceptiveis a ocorréncia
destes fendmenos naturais, provaram,
ao longo dos anos, serem bastante
resistentes a passagem de ciclones de
alto grau de destruicdo; isso gracas a
capacidade do sistema de suportar as
pressGes e impulsos caracteristicos
da forca gerada por esses eventos.
Testes de laboratérios de resisténcia
a colisdo de furacGes confirmaram
tal resisténcia das  construgdes
EMMEDUE®, apropriada para
enfrentar as pressGes dos furacdes
mais potentes e a ruptura provocada
por objetos lancados pela forca do
vento (testes previstos pelas normas
estadunidenses para prote¢des contra
furacdes com velocidade de até 106,2
km/h).

YCTONUMBOCTb K

LNK/TIOHaM

34aHuVs, MOCTPOEHHble C W1CMOJb30-
BaHMeM cuctembl EMMEDUE® B paii-
OHax C BbICOKMM PUCKOM BO3HUKHO-
BEHVSA LUMK/IOHOB, Ha MPOTAXEHNN
MHOrMX NeT MoKasann CBOK Crocob-
HOCTb MPOTMBOCTOSATL CaMbIM paspy-
LWMTeNbHBIM CTUXWIHBIM 6eACTBUSAM,
NoATBEPANB BbICOKYH YCTOMYMBOCTb
KOHCTPYKUMA komnaHun EMMEDUE®
K C/IOXHbBIM Harpyskam u yAapam Ta-
KUX CTUXUAHBIX 6eacTBuin. Jlabopa-
TOPHbIE NCMbITAHVA Ha YCTOMYMBOCTb
K yparaHHbIM yZapam MOATBEpPAUN,
uto KOHCTpykumn EMMEDUE® BbI-
AepXnBatoT JaBrieHne caMblX MOLL-
HbIX yparaHoB 1 NMpopbIB, BbI3BaHHbIN
NeTALMMN 06beKkTaMn  (UCMbITaHUSA,
Tpebyemble npasunamu CLUA ansa 3a-
LWNTBLl OT yparaHoB CO CKOPOCTbIO J0
106,2 KM/ u).
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Ampia Scelta di
Finiture

Le strutture realizzate con pannelli
EMMEDUE® possono essere
completate con rivestimenti di
qualsiasi tipo o, in alternativa, con
tinteggiature tradizionali sull'intonaco
lisciato. Infatti la superficie finale
della parete si presenta come una
sottile lastra in intonaco armato,
idonea a supportare qualunque tipo
di rivestimento, anche lastre di pietra
o facciate ventilate.

R IR Blast
vy Resistance

Aseries of tests carried out on a variety
of EMMEDUE® building panels finished
in different types of high strength
concrete were conducted using a
powerful explosive in a test chamber
optimized to produce uniform shock
waves on the face of the panels. The
EMMEDUE® panel performance was
excellent withstanding explosions of
29.5 tons/ m2.

& Resistencia a la

- ©xplosion
EMMEDUE® ha llevado a cabo una
serie de pruebas de resistencia a las
explosiones de varios de sus tipos de
paneles completados con diferentes
tipos de cemento de alta resistencia.
La prueba se ha efectuado utilizando
un poderoso explosivo en comercio,
en una camara de prueba optimizada
para producir una onda de choque
uniforme sobre la superficie de los
paneles. Los paneles EMMEDUE®
resistieron perfectamente a todos las
pruebas alcanzando sobrepresiones
con explosiones de 29,5 ton/m2.

Résistance aux
" explosions

EMMEDUE® a effectué une série
d'essais de résistance aux explosions
sur plusieurs types de panneaux
achevés avec différents types de
ciment a haute résistance. L'essai a été
réalisé en utilisant un puissant explosif
sur le marché, dans une chambre
d'essai transformée pour produire
une onde de choc uniforme sur la
facade des panneaux. Les panneaux
EMMEDUE® ont parfaitement résisté a
tous les tests atteignant la surpression
avec les explosions de 29,5 t/mz2.

Soundproofing

The soundproofing of the EMMEDUE®
panels represents one of the
advantages of the building system.
The possible application of acoustic
insulation materials into the panel
(suchas cork, cocoafibre, plasterboard,
rock wool, etc...) optimizes the walls
insulation in accordance with the
hardest acoustic laws.

Aislante Acustico

El aislamiento acustico de los paneles
EMMEDUE® constituye uno de las
ventajas del sistema constructivo. Una
eventual aplicacion al panel de insertos
de materiales fonoabsorbentes (como
corcho, fibras de coco, cartén-yeso,
lana de roca, ect....)

optimiza el aislamiento de las paredes
destinadas al respecto de las normas
acusticas mas restrictivas.

Isolant
Acoustique

L'isolation acoustique des panneaux
EMMEDUE®  constitue un  des
avantages du systéme de construction.
L'éventuelle application dinserts en
matériaux insonores sur le panneau
(tels que liége, fibre de cocotier,
placoplatre, laine de roche, etc..)
améliore lisolation des cloisons pour
un respect total des réglementations
acoustiques les plus restrictives.

Wide choice of
finishes

Buildings constructed using
EMMEDUE® panels can be completed
in avariety of finishes or can be painted
traditionally on smoothed plaster. The
surface of thewalls has the appearance
of a thin sheet of reinforced plaster
that can easily accommodate all types
of wall coverings including stone tiles
and rainscreen cladding.

Amplio surtido de
Acabados

Las estructuras realizadas con paneles
EMMEDUE® pueden ser completadas
con revestimientos de cualquier tipo
0, como alternativa, con pinturas
tradicionales sobre el enlucido
alisado. Es decir, la superficie final
de la pared se presenta como una
plancha fina de enlucido armado,
idénea para servir de base a cualquier
tipo de revestimiento, incluso azulejos
de piedra y revestimientos contra la
lluvia.

Large choix des
finitions

Les structures réalisées avec les
panneaux EMMEDUE® peuvent étre
complétées avec un revétement en
tout genre ou alternativement, avec
une peinture traditionnelle sur I'enduit
lissé. En effet la surface finale des
parois semble étre comme une fine
couche d'enduit armé idéale pour le
support de tout type de revétement,
méme pour une plague en pierre ou
des facades ventilées.
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Resisténcia a
<
explosao

A EMMEDUE® efetuou uma série de
provas de resisténcia as exploses em
diversos tipos de painéis finalizados
com diferentes tipos de concreto de
alta resisténcia. A prova foi realizada
utilizando um potente explosivo
existente no mercado em uma camara
de prova otimizada para produzir uma
onda de choque uniforme na superficie
dos painéis. Os painéis EMMEDUE®
resistiram com éxito a todos os testes,
alcancando  sobrepressdes  com
explos@es de 29,5 ton./m2.

ConpoTumBneHue
. K B3pbIBY

KomnaHmns EMMEDUE® npoBena ce-
pUO  UCABITaHWA Ha B3PbIBOYCTON-
UMBOCTb Pa3INYHbIX TUMOB HAaLIUX
naHenel, BbINOJIHEHHbLIX C WCMONb-
30BaHMEM Pa3/INYHbIX BUAOB BbICO-
KOMPOYHOro LemMeHTa. WcnbiTaHuA
NPOBOAVANCE MOCPEACTBOM MOLLHO-
ro, MMeroLLerocs B npogaxe, B3pblB-
4yaToro BellecTBa B MCMbITaTe/bHOW
Kamepe, onTUMaNbHOW A1A CO3jaHUA
paBHOMEepPHOW yAapHOW BONHbLI Ha Ha-
PY>XHOV CTOpOHe naHenen. MaHenu
EMMEDUE® npeBOCXOAHO BblAepxa-
v BCe 24 NCnbITaHNA € U36bITOUHBIM
JAaBneHveM npu B3pbiBe cuaol 29,5
/M.

32

Isolamento
Acustico

A insonorizacdo  dos  painéls
EMMEDUE® constitui uma das
vantagens  deste  sistema @ de
construcao. A possivel aplicacdo de
materials de isolamento acustico
(como a cortica, fibra de coco, gesso
cartonado, 1d de rocha, etc...) optimiza
o isolamento das paredes de acordo
com a legislacdo acustica mais severa.

AKycTnyeckas
nsonauynsa

AkycTnYyeckasa un3onsauusa  naHener
EMMEDUE® sBnsieTca ogHUM ©13 rpe-
NMYLLLECTB CTPOUTE/IbHOM  CUCTEMBI.
lNprMeHeHne B MaHenn BCTaBOK W3
3BYKOMOIIOLWAOLLMX MaTeprnanos (Ta-
KMX KaK npobKa, KOKOCOBOEe BOIOKHO,
rMMCOKapTOH, CTeknoBata 1 T. A.) on-
TVMW3UPYET N30NALNIO CTeH, NpejHa-
3HaYeHHbIX AN COBNIOAEHNS COOTBET-
CTBMSA CaMbIM CTPOTMM aKyCTUUYECKUM
HOpMaM.

Ampla escolha de
Acabamentos

Em relacdo aos acabamentos, os
painéis EMMEDUE® podem ser
finalizados tanto com a aplicacao
de uma camada sobre a argamassa
como com uma pintura tradicional
diretamente sobre a mesma. Qualquer
tipo de acabamento €& possivel,
mesmo placas de pedras ou fachadas
ventiladas sem qualquer limitacdo.

LLinpoknii Bel6op
OTAENKn

CTeHbl, U3roTOBMIEHHbIE W3 MaHenen
EMMEDUE®, moryT 6bITb 3aBeplue-
Hbl, C TOYKWN 3peHUa OTAENKW, 6o ¢
MOMOLLbIO TONICTOTO €105 MPOCTOro
OLWTyKaTypuBaHug, n1bo, nocpes-
CTBOM TPaANLIMOHHON MOKPACKN LUTY-
KaTypKku. [03TOMy BO3MOXHa OTAesKa
N060ro Trna 6es Kakmx-nnmbo orpaHu-
YeHWn.
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